

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ
a 2014. május 20-tól eltelt időszak fontosabb eseményeiről,
közérdekű tárgyalásairól

I.

2014. május 20.	<ul style="list-style-type: none"> • Sára Sándor Kossuth – díjas filmrendező volt a beszélgetőtársam a Dornay Béla Múzeumban. • A József Attila Művelődési és Konferencia Központban tartottunk lakossági fórumot.
2014. május 21.	<ul style="list-style-type: none"> • A Fő téren immár 23. alkalommal rendezték meg Magyarország egyik legnagyobb szabadidősport rendezvényét, a Kihívás Napját. Kilátogattam az eseményre. • A Dornay Béla Múzeum és a Nógrád Megyei Védelmi Bizottság meghívására megnyitottam a 166 éves a Magyar Honvédség című vándorkiállítást a Dornay Béla Múzeumban. • A lakossági fórum következő állomása a Rákóczi Tagiskolában volt.
2014. május 22.	<ul style="list-style-type: none"> • Elindult az Erzsébet tér felújítása. A kivitelezés kezdetét jelenti a munkaterület átadása, amelyen sajtótájékoztatót is tartottam. • A Tesco Tiniséf Sulicsata Roadshow következő állomása a Salgótarjáni Általános Iskola és Kollégium Beszterce-lakótelepi Tagiskolája volt, ahol 150 diák ismerkedhetett meg az egészséges étkezés alapjaival. Fenyvesi Gábor alpolgármesterrel látogattuk meg a programot. • A Kelet-Nógrád Térségi Hulladékgazdálkodási Társulás Közbeszerzési Bizottságának ülésén vettünk rész Eötvös Mihály alpolgármesterrel.
2014. május 23.	<ul style="list-style-type: none"> • Az Ipoly Erdő Zrt. meghívására a béri andezit kőömlés és kőtár átadó ünnepségén köszöntöttem a jelenlévőket. A rendezvényen Eötvös Mihály alpolgármesterrel képviseltük az önkormányzatot. • A József Attila Művelődési és Konferencia Központ Színháztermében köszöntöttem a Besztercebányai Állami Opera fellépő művészeit és a megjelent vendégeket.
2012. május 24.	<ul style="list-style-type: none"> • A Salgótarjáni Összevont Óvoda Mackóvár Központi Óvodájában köszöntöttem az óvodás gyermekeket és kísérőiket a VII. Országos Óvodai Műfalmászó Találkozón. A rendezvényen Fenyvesi Gábor alpolgármesterrel vettünk részt. • A Förster Kálmán tér melletti parkolóban állították ki azt a 30 autót, mely a 20. Veterán Autós Találkozóra érkezett Salgótarjánba. A programon Fenyvesi Gábor alpolgármesterrel vettem részt, ahol köszöntöttem a jelenlévőket.
2014. május 25.	<ul style="list-style-type: none"> • Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Salgótarjáni Közművelődési Nonprofit Kft. városi gyereknapot szervezett a Fő téren. Kilátogattam a rendezvényre. • A Szent József Plebánia-templom parkjában elhelyezett Milleniumi Emlékműnél mondtam emlékező beszédet a Magyar Hősök Emlékünnepére alkalmából rendezett városi ünnepségen, ahol Eötvös Mihály alpolgármesterrel helyeztük el a város koszorúját.
2014. május 26.	<ul style="list-style-type: none"> • A lakossági fórum-sorozat következő helyszíne a Stromfeld Aurél Gépipari és Építőipari Szakközépiskola és Szakiskola volt.

2014. május 27.	<ul style="list-style-type: none"> • A Novohrad-Nógrád Geopark Nonprofit Kft. Európai Területi Együttműködési Csoportosulás közgyűlését tartottuk. • A lakossági fórumok következő helyszíne Baglyasalja volt.
2014. május 28.	<ul style="list-style-type: none"> • A József Attila Művelődési és Konferencia Központban köszöntöttem a pedagógusokat és díjakat adtunk át Pedagógusnap alkalmából. • Eötvös Mihály vett részt a Mollihgroup Kft. szakmai megbeszélésén Karancslapujtón.
2014. május 29.	<ul style="list-style-type: none"> • Közgyűlésünk volt.
2014. május 30.	<ul style="list-style-type: none"> • A Novohrad-Nógrád Geopark Nonprofit Kft. taggyűlésén Eötvös Mihály alpolgármesterrel vettünk részt.
2014. május 31.	<ul style="list-style-type: none"> • A Baglyasalja Barátainak Köre a XX. Baglyasi Napok keretében „Civilek és a sajtó” témában szervezett fórumot a SÁIK Kollégiumában. A programon köszöntöttem a résztvevőket, ahol Eötvös Mihály alpolgármesterrel képviseltük az önkormányzatot. Alpolgármester úr a rendezvényen átvehette a Baglyasaljáért díjat. • A Magyar Rákellenes Liga Salgótarjáni Alapszervezete „Egy nap mozgással és szűréssel az egészségért” címmel a Dohányzásmentes Világnap és a Férfiak Nemzetközi Egészség hete jegyében egészségmegőrző programot szervezett a Balassi Bálint Megyei Könyvtárban. A rendezvényt Fenyvesi Gábor alpolgármester nyitotta meg.
2014. június 2.	<ul style="list-style-type: none"> • A Megyei Jogú Városok Szövetsége Választmányi ülésén vettem részt. • A „Pár-Beszéd” Partnerségben Salgótarjással című pályázat egyik elemeként Fenyvesi Gábor alpolgármester vezette azt a rendezvényt, amely az ifjúság helyzetének vizsgálata, a hiányosságok és szükségletek, az önkormányzat és a szervezetek közötti együttműködési lehetőségek feltárásával foglalkozott. • Lakossági fórumot tartottunk a Borbély Lajos Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégiumban.
2014. június 3.	<ul style="list-style-type: none"> • Lakossági fórumot tartottunk, ezúttal a helyszín a Gorkij lakótelepen lévő Gerelyes Endre Művelődési Ház volt.
2014. június 4.	<ul style="list-style-type: none"> • Az Észak-magyarországi Regionális Környezetvédelmi Központ a Környezetvédelmi Világnap alkalmából több kiállítást is rendezett a Környezetvédők Házában, melyek megnyitására kértek föl. A programon Eötvös Mihály alpolgármesterrel vettünk részt. • Emlékező beszédet mondtam a Nemzeti Összetartozás Napja alkalmából megrendezett ünnepségen a Szent Imre-hegy, Országzászló-emplékhelyen. A rendezvényen a város vezetőivel vettem részt.
2014. május 5.	<ul style="list-style-type: none"> • A Városi Sportcsarnokban a Környezetvédelmi Világnaphoz kapcsolódó játékos ismeretterjesztő rendezvényen díjakat adtam át, a rendezvényt Fenyvesi Gábor alpolgármester nyitotta meg. • A Környezetvédelmi Világnap alkalmából rendezett ünnepségen a megyeházán Eötvös Mihály alpolgármester képviselte az önkormányzatot. • A Dornyay Béla Múzeumban mondtam köszöntőt „A művészek gyönyörűség a látás” válogatás a Dornyay Béla Múzeum Mihályfi-gyűjteményéből című kiállítás megnyitóján. • Nógrád Megye valamint Salgótarján Megyei jogú Város Önkormányzata területfejlesztési programjához kapcsolódó tervezési folyamat bemutatásának szakmai találkozásán vettünk részt.

	részt a város vezetőivel a Megyeházán.
2014. június 6.	<ul style="list-style-type: none"> • Fennállása 25. évfordulója alkalmából jubileumi ünnepséget tartott a POFOSZ Nógrád Megyei Szervezete Maconkán, ahol emlékező beszédet mondtam, majd Bércesi Mihályné elnöktől átvettem a megtisztelő Hűségért Emlékérmét. Az áldozatok emlékére állított emlékműnél koszorút helyeztünk el Eötvös Mihály alpolgármesterrel. • A Balassi Bálint Megyei Könyvtárban A Palócföld 60 éve képekben című kiállítás-megnyitón mondtam köszöntőt, majd a Díjátadó ünnepségen átadtam a Balassi-díjakat.
2014. június 7.	<ul style="list-style-type: none"> • 25 éves a Telefonos Lelki Elsősegély Szolgálat Salgótarjáni Stábja, ebből az alkalomból köszöntöttem a résztvevőket a születésnap rendezvényükön. • A József Attila Művelődési és Konferencia Központ Savária Alapfokú Művészeti Iskola 8. Savária Táncgáláján mondtam köszöntőt. • Salgótarján önkormányzata és az Emberi Erőforrások Minisztériuma támogatásával idén harmadik alkalommal rendezték meg a Palócföldi Táncháztalálkozót a Városi Sportcsarnokban, amelynek gáláján köszöntöttem a résztvevőket.
2014. június 11.	<ul style="list-style-type: none"> • A Beszterce-lakótelepi Fiókkönyvtárban Fenyvesi Gábor alpolgármester zsűritagként vett részt az „Irodalmi Activity-játék” című, a helyi általános iskola tanulóinak rendezett vetélkedőn. • A Sportcsarnokban rendezett Városi Tanévzáró ünnepségen mondtam ünnepi, tanév-értékelő beszédet, majd Fenyvesi Gábor alpolgármesterrel átadtuk a kiemelkedő teljesítményt nyújtó diákokat és felkészítő tanáraikat illető kitüntetések és okleveleket. A Városi Tanévzárón a teljes városvezetés részt vett. • A felújított ceredi Idősek Otthona átadó ünnepségen mondtam köszöntő beszédet. • Eötvös Mihály alpolgármester képviseltem az önkormányzatot a gazdaság-fejlesztéssel, befektetés-ösztönzéssel kapcsolatos partnerségi rendezvényen.
2014. június 12.	<ul style="list-style-type: none"> • A Balassi Bálint Megyei Könyvtár meghívására mondtam ünnepi köszöntőt a 85. Ünnepi Könyvhét és a 13. Gyermekkönyvnapok városi megnyitóján a Múzeum téren, ahol egyben Szabó Tamás: Iványi Ödön mellszobrának szoboravatóját is tartottuk. Az ünnepségen a város vezetőivel vettem részt. • A Holocaust salgótarjáni áldozataira emlékező városi koszorúzási ünnepség alkalmából Fenyvesi Gábor alpolgármester mondott emlékező beszédet a Főposta falán elhelyezett emléktáblánál. A megemlékezést követően Tóth Klárával, a Salgótarjáni Zsidó Hitközösség elnökével ünnepélyesen felavattuk a magyar holokauszt 70. évfordulója alkalmából az egykori salgótarjáni Zsinagóga helyét jelölő emléktáblát, amelynek helyszíne a Salgótarján, Bem út 8.sz. alatti épület. A programon a város vezetőivel vettem részt. • A Balassi Bálint Megyei Könyvtárban a Beszédes Esték című program keretében Dr. Mizser Attila a Palócföld folyóirat főszerkesztője, Dr. Csongrády Béla közíró és Földi Péter festőművész volt a beszélgetőtársam.
2014. június 13.	<ul style="list-style-type: none"> • A XX. Városi Polgármesterek Randevűjén, amelyet Budapesten

	rendeztek, átvettem az Év Polgármesterének járó elismerést. A kitüntetést Varga Mihály nemzetgazdasági miniszter, Felkai László, a Belügyminisztérium államtitkára és a házigazda II. kerület polgármestere, Dr. Láng Zsolt, a tavalyi díjazott adta át a Marczibányi Téri Művelődési Központban. Az ünnepségen a város vezetői is jelen voltak.
2014. június 14.	<ul style="list-style-type: none"> • Köszöntöttem a Tarjáni Gyermektáborban a Sodexo Sport- és Családi Nap rendezvény résztvevőit. • A József Attila Művelődési és Konferencia Központban részt vettem a Középiskolások szépe szépségverseny döntőjén, ahol Fenyvesi Gábor alpolgármester a zsűri tagjai között foglalt helyet.

II.

Adatszolgáltatás a Közgyűlés 2014. június 26-i ülésére a polgármesteri tájékoztatóhoz

Az Önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodási rendjéről szóló 23/2013. (IV.25.) Ör. számú rendelet 15.§-a határozza meg a polgármester számára a Közgyűléstől átruházott hatáskörben meghozható döntések körét.

A hatáskörrel élve **2014. év május** hónapjában az 5 millió Ft egyedi értékhatárig forgalomképes ingatlanok *elidegenítésére nem került sor.*

Salgótarján, 2014. június 16.

Székyné dr. Sztrémi Melinda
polgármester